



Προς : Υπουργό Υγείας
Α.Ε.Μ.Υ

Κοιν. : Βουλευτές Κυκλάδων

Περιφερειάρχης Νοτ. Αιγαίου

Έπαρχος Θήρας

Δήμαρχος Θήρας

Σύλλογος Στήριξης Γενικού Νοσοκομείου Θήρας

Σωματείο Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θήρας

Μ.Μ.Ε.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αξιότιμε Υπουργέ,

Αναγκαζόμαστε να απευθυνθούμε στην ηγεσία του υπουργείου Υγείας αλλά και τους εμπλεκόμενους φορείς καθώς τα τελευταία αλυσιδωτά γεγονότα που αφορούν το νοσοκομείο του νησιού μας έχουν προκαλέσει έντονη ανησυχία για το μέλλον της υγείας των κατοίκων αλλά και των χιλιάδων επισκεπτών.

Το νοσοκομείο παραμένει ακέφαλο ενώ το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό αναγκάζεται σε αποχωρήσεις λόγω έλλειψης -έστω στοιχειωδών συνθηκών- χωρίς καμία προοπτική άμεσης κάλυψης.

Βασικές ειδικότητες γιατρών παραμένουν κενές ενώ το προσωπικό δεν αρκεί ούτε καν να καλύψει τα ραντεβού των εξωτερικών ιατρείων.

Να σημειωθεί δε, ότι το νοσοκομείο εφημερεύει 365 το χρόνο!

Είμαστε σίγουροι ότι είστε γνώστης αυτής της τραγικής κατάστασης στην οποία έχει περιέλθει το νοσοκομείο και για την οποία θα πρέπει να ληφθούν ΑΜΕΣΑ μέτρα!

Θα πρέπει επίσης να λάβετε πολύ σοβαρά υπόψιν σας ότι η Σαντορίνη είναι ένα νησί που υποδέχεται χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο και η απουσία κάθε ιατρικής περίθαλψης αμαυρώνει την εικόνα του νησιού και κατ' επέκταση την εικόνα της χώρας μας στο εξωτερικό. Ενδεικτικά:

-Δεν υπάρχει Γενικός Διευθυντής(δεν αναπληρώθηκε η θέση του)

-Δεν υπάρχει επαρκής ούτε καν στοιχειώδης στελέχωση των ιατρικών ειδικοτήτων

-Ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό παραιτείται χωρίς αντικατάσταση τους.

-Υπάρχει απροθυμία αποδοχής της πλήρωσης κενών θέσεων εξαιτίας των δυσμενών συνθηκών διαβίωσης.

Οι εργαζόμενοι αλλά και οι φορείς του νησιού σας κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου.

Χωρίς καμία διάθεση ούτε να μεγαλοποιήσουμε καταστάσεις αλλά ούτε και να επιφέρουμε πλήγμα στην εικόνα του νησιού.

Σας απευθύνουμε έκκληση να ενσκήψετε στα προβλήματα του νοσοκομείου και να μην επιτρέψουμε την μετατροπή του νοσοκομείου σε Κέντρο Υγείας.

Η υγεία των κατοίκων είναι πέρα και πάνω από κάθε αντιπαράθεση και διάθεση αντιπολίτευσης και προσωπικών συμφερόντων.

Να σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων και να συνεργαστούμε ώστε το νοσοκομείο να παράσχει τις υπηρεσίες τους απρόσκοπτα στους κατοίκους αλλά και στους χιλιάδες επισκέπτες.

Πιστεύουμε ότι η υγεία πρέπει να είναι ένα δωρεάν δημόσιο αγαθό και πρέπει να διασφαλίζουμε την πρόσβαση του σε όλους ανεξαιρέτως.

Με εκτίμηση



Μανόλης Ορφανός

Πρόεδρος Δ.Ε.Υ.Α. Θήρας

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης «ΤΩΡΑ» για τη Σαντορίνη και τη Θηρασιά

Δημοτικός Σύμβουλος